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Τίτλος: «Τα τρία μικρά λυκάκια»  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Το τέταρτο σπιτάκι τους το έφτιαξαν με 

λουλούδια που τους έδωσε ένα φλαμίγκο. Το 

κακό γουρούνι ξαναπήγε φυσικά και άρχισε 

και πάλι να  να φυσάει, να φυσάει, ώσπου… 

η όμορφη μυρωδιά των λουλουδιών  τον 

παρέσυρε. Ένιωσε πολύ διαφορετικά. Είχε γί- 

νει πια ένα θαυμάσιο και καλό γουρούνι. Από  

τότε άρχισαν να κάνουν παρέα όλοι μ 

μαζί και έζησαν αυτόί καλά κι εμείς 

καλύτερα…  

 

 

 

 

 

Τα λυκάκια θέλησαν τώρα να βάλουν τα δυνατά 

τους και να χτίσουν ένα σπίτι ακόμα πιο γερό. 

Εκείνη την ώρα περνούσε από εκεί ένας ρινόκερος 

με ένα φορτηγό. Κουβαλούσε πλάκες από ατσάλι, 

συρματόπλεγμα, λουκέτα, αλυσίδες και μια πόρτα 

από χρηματοκιβώτιο. Του ζήτησαν να τους δώσει 

μερικά και έφτιαξαν με αυτά ένα  

ατσάλινο σπίτι. Το κακό γουρούνι γκρέμισε το 

σπιτάκι τους με έναν δυναμίτη αυτή τη φορά. 

  

Τα λυκάκια αποφάσισαν να χτίσουν ένα πιο 

γερό σπίτι. Συναντούν έναν κάστορα που 

ανακάτευε τσιμέντο. Τους έδωσε μπόλικο 

από αυτό, και πήγαν και έχτισαν αυτή τη 

φορά ένα τσιμεντένιο σπίτι. Το κακό 

γουρούνι ξαναήρθε και κατάφερε να 

γκρεμίσει το σπιτάκι με ένα κομπρεσέρ. 

Την επόμενη μέρα εκεί που έπαιζαν στον 

κήπο, είδαν για πρώτη φορά το Ρούνι Ρούνι, 

το ύπουλο κακό γουρούνι. Πήγαν αμέσως και 

κλείστηκαν μέσα στο σπιτάκι. Το κακό 

γουρούνι άρχισε να φυσάει πολύ δυνατά με 

σκοπό να ρίξει το σπιτάκι. Δεν τα κατάφερε. 

Πήγε τότε και πήρε ένα μεγάλο σφυρί. 

Κατεδάφισε μ’ αυτό το σπίτι και  

Πήρε στο κυνήγι τα τρία λυκάκια. 

Τα τρία μικρά λυκάκια πήραν τα τούβλα 
και έχτισαν ένα τούβλινο σπιτάκι. 

Μια μέρα η μαμά τους τους εξήγησε ότι 

είχαν μεγαλώσει και ότι έπρεπε να 
χτίσουν το δικό τους σπίτι. Τους 

προειδοποίησε όμως ότι έπρεπε να έχουν 

το νου τους και να προσέχουν το Ρούνι 

Ρούνι, ένα κακό γουρούνι. 

Τα τρία μικρά λυκάκια πήραν το δρόμο 

τους. Συνάντησαν πρώτα ένα καγκουρό 
που κουβαλούσε τούβλα σε ένα καρότσι. 

Του ζήτησαν να τους δώσει μερικά, και 
εκείνο τους έδωσε με το παραπάνω. 

Μια φορά κι έναν καιρό ζούσαν τρία 

μικρά λυκάκια Το πρώτο ήταν άσπρο ,το 
δεύτερο μαύρο και το τρίτο 

γκρίζο με πράσινη ουρά. 


